

Компьютерная азбука в библиотеке

В Маймаксанской библиотеке № 6, которая в прошлом году отмечала новоселье, продолжаются занятия по теме «Уроки компьютерной грамотности».

В хорошо оснащенном компьютерном зале с декабря состоялось 76 уроков для тех, кто желает подружиться с компьютером. Посещая уроки компьютерной грамотности, маймаксанцы не только получают полезные знания. Они становятся читателями библиотеки, ведь здесь всегда можно почитать журналы и книги и взять их с собой. Библиотека для жителей поселка – это место для дружеского общения, встреч с интересными людьми. Здесь у каждого есть возможность интересно провести время и получить заряд хорошего настроения. 27 человек в возрасте от 40 до 75 лет уже окончили обучение и освоили «компьютерную азбуку». Посетить компьютерные курсы хотят еще 177 человек, которые ждут своей очереди.

Архангельск – город воинской славы. –
2014. – № 21(312). – 19 марта.
с. 12